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Warszawa, 15.05.2009 roku 

 

 

Uczestnicy 

postępowania przetargowego 

 
 
 
dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „ Wykonanie instalacji 

oddymiania klatek schodowych – centralna klatka schodowa” 

 

W związku z wpłynięciem w/w postępowaniu zapytań, działając na podstawie  

art. 38 ustęp 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29.01.2004 roku, Ogólnokształcąca 

Szkoła Baletowa w Warszawie, przesyła poniŜej treść pytań oraz stosowne do nich wyjaśnienia: 

Pytanie 1. 

Prosimy o potwierdzenie prawidłowej ilości trzymaczy elektromagnetycznych, w projekcie branŜy 

elektrycznej w centralnej klatce schodowej jest przyjęte 8 sztuk, natomiast w przedmiarze robót 

tylko 2 sztuki. 

Odpowiedź. 

Zamawiający ze względu na ograniczone środki finansowe etapuje realizację prac określonych  

w dokumentacji projektowej. Wpisana ilość (2 sztuki) jest wynikiem świadomej decyzji 

Zamawiającego.. 

Pytanie 2. 

Prosimy równieŜ o potwierdzenie ilości czujek dymu (projekt – 11 szt., natomiast przedmiar – 10 

sztuk). 

Odpowiedź. 

Nastąpiła omyłka ze strony Zamawiającego. Prawidłowa ilość czujek wynosi – 11 sztuk. Zmianę 

Wykonawca winien uwzględnić w przedmiarze i opracowywanym na jego podstawie kosztorysie 

ofertowym. W tym zakresie, na podstawie art. 38 ustęp 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych,. 

Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisów SIWZ. 

Pytanie 3. 

W zestawieniu ślusarki drzwiowej w projekcie architektonicznym jest zamieszczony opis trzech 

ścianek poŜarowych, prosimy o udzielenie odpowiedzi, ile ścianek naleŜy uwzględnić w kosztorysie 

ofertowym. 
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Odpowiedź. 

Zamawiający ze względu na ograniczone środki finansowe etapuje realizację prac określonych  

w dokumentacji projektowej. Wpisana ilość (obmiar odpowiadający jednej ściance) jest wynikiem 

świadomej decyzji Zamawiającego.. 

 


